Persbericht van de Zadelwerkplaats
Meesterlijk 2016, Design en ambacht
[bookmark: _GoBack]De Westergasfabriek is 3 dagen omgetoverd tot een 'City of Design' en de Zadelwerkplaats doet dit jaar ook mee met deze inspirerende Design-Stad. Meet and greet! En kom mij bezoeken bij de stand in de hal nummer 71.
De 'Zadelwerkplaats' is de enige ambachtelijke zadelmakerij in het hart van Amsterdam met een klein 'verborgen' paardenmuseum. Maak kennis met het 'vergeten' vakmanschap van het zadelmaken, harnachement, zadelrestauratie, reparatie en historische rijkunst. Of je nu geïnteresseerd bent in design, ambacht of paarden. Je kan mijn research volgen in de bouw van zadels en hoofdstellen of in de leerbewerking van natuurlijk gelooid tuigleer of het anatomische passen van zadels op de rug van het paard. 
Het prototype Natural art of riding zadel wat ik presenteer tijdens dit event laat de zoektocht zien naar het concept van een hand-made close-contactzadel met een goede biomechanische rug-pasvorm, optimale drukverdeling voor het paard en uniek voor elk paard op maat gemaakt.
Het concept van dit 'natural art of riding saddle' is een combinatie van de ambachtelijke vakmanschap en 3d modelling voor de constructie in het zadel, de boom. Tijdens 'Meesterlijk' zal ik het ambachtelijke aspect tonen van dit ontwerp. Voor het welzijn van het paard is het zeer belangrijk dat er weer waardering komt voor het erfgoed zadelmaken, leerbewerking, vakmanschap en de kwaliteit van materialen.
Data 2016 - 25 t/m 27 november
Openingstijden 12 tot 18 uur
Entree 10,- euro 
Locatie Westergasfabriek (Zuiveringshal & Machinegebouw), Amsterdam 
Voor aanvullende informatie, beeldmateriaal en interviews kunt u contact opnemen met Bianca Koevoets, of biancakoevoets@xs4all.nl
www.dezadelwerkplaats.nl en http://www.thenaturalhorse.nl 
Volg de blog thenaturalartofriding.wordpress.com

